
 

 

 

 

Društvo psihologa Varaždin u suradnji  sa Sveučilištem Sjever Varaždin i MeĎimurskim 

veleučilištem u Čakovcu 

s veseljem Vas poziva na ovogodišnji Psihošpancir! 

Dragi roditelji, dragi odgajatelji, učitelji i profesori, stručni suradnici, svi zainteresirani!  

 

 Zadovoljstvo nam je obavijestiti vas da u 10. Tjednu psihologije drugu godinu 

zaredom organiziramo Psihošpancir, konferenciju koja će okupiti preko 160 stručnjaka koji se 

bave mentalnim zdravljem, psihijatara, psihologa i medicinskih sestara/tehničara.  

Psihošpancir će biti odrţan 17. i 18. veljače na Sveučilištu Sjever u Varaţdinu, a 20. veljače 

na MeĎimurskom veleučilištu u Čakovcu. Brojni stručnjaci iz cijele Hrvatske odrţat će 

predavanja, interaktivna predavanja i radionice interesantne širokoj stručnoj javnosti, a skup 

je otvoren i za  javnost, za besplatno sudjelovanje svim zainteresiranim graĎanima. 



 Ţelite li saznati nešto o temama iz dječje, školske i razvojne psihologije?  

Imat ćete priliku čuti više od 30 predavanja i sudjelovati u nekoliko radionica namijenjenih 

roditeljima, odgojiteljima, učiteljima i profesorima, pedagozima, defektolozima, 

rehabilitatorima, kao i svim ostalima kojima su djeca u centru profesionalnog ili osobnog 

interesa. Navodimo samo neke od brojnih istaknutih tema: 

Kako se formira identitet kod djece? Kako odgajamo djevojčice, a kako dječake? Moţe li 

roditeljstvo biti prilika za napredak i osobni rast- temom Svjesno roditeljstvo potaknut će se 

promišljanje o roditeljstvu na drugačiji način. Govorit će se i o iskustvima  roditelja djece s 

poremećajima iz spektra autizma, epilepsiji kod djece, o pervazivnom razvojnom poremećaju, 

obiteljskom funkcioniranju roditelja djece s intelektualnim teškoćama, terapijskom pričanju 

priča djeci koja boluju od malignih bolesti. 

Saznajte kako društvene mreţe utječu na formiranje ideala ljepote i zadovoljstvo tijelom kod 

mladih. Kako pomoći roditeljima i djetetu kada ljubav prema hrani postane problem? O 

multidisciplinarnom pristupu liječenja debljine pričat će vam psihologinje iz KBC Rijeke i 

KBC Zagreba. Poliklinika SUVAG iz Zagreba, zdravstvena ustanova za zdravstvenu zaštitu 

osoba s teškoćama u govornoj komunikaciji, predstavit će svoj rad.  

Poslušajte predavanje prof. dr. sc. Dubravke Miljković i otkrijte  kako psihološki ''cijepiti'' 

djecu da budu otpornija na ţivotne izazove. Sudjelujte u radionici koju vodi dječji klinički 

psiholog, dr.sc. Marina Grubić iz Klinike za pedijatriju, KBC Zagreb, i saznajte odgovore na 

pitanja vezana uz djetetov razvoj i ponašanje. Što je normalno, a kada treba potraţiti stručnu 

pomoć? Kako potaknuti dijete da više uči? Kako razgovarati s njim o razvodu roditelja? Kako 

ga učiniti sigurnijim u sebe? Kako razgovarati  buntovnim tinejdţerom?  

Na ova, ali i mnoga druga pitanja vezana uz dječju psihologiju, doznajte odgovore na 

Psihošpanciru. Stručnjaci su tu za vas. Odrţat će predavanja, a kao izlagači šetači za vas su tu 

i nakon predavanja, ukoliko imate pitanja, na pravom ste mjestu da ih postavite.  

DoĎite na Psihošpancir, špancirajte psihologijskim temama zajedno s nama!  

 

Raspored predavanja ovogodišnjeg Psihošpancira bit će objavljen na stranicama Društva 

psihologa Varaţdin, www.dpv.hr  

Dobrodošli na Psihošpancir 2017. godine! 

 

 

Andreja Bogdan 

predsjednica Društva psihologa Varaţdin 

http://www.dpv.hr/

